



派单员发广告“踩”到别家楼盘,结果矛盾一触即发

两楼盘人员互殴,连刀都用上了

因为“抢客户”,8月24日上午11点多,天宁区荣盛水岸花语售楼处门口,高成天鹅湖的广告派单员与水岸花语售楼处的保安发生围殴,导致两名派单员头部受伤。 葛小林

网爆:发传单被围殴、刀砍

“发传单被围殴 荣盛水岸花语你太霸道了。”8月24日,有网友发帖称,“两位同学因发传单,遭荣盛水岸花语工作人员围殴,满头鲜血。事发时正值午饭时间,几位同学经过水岸花语门前去吃午饭,并没有在工作,却被水岸花语的四个保安和一个销售人员围攻殴打,更可恶的是,持刀砍人的竟然是一个置业顾问。”

帖中贴出两张照片,其中一张显示一名20多岁的男子头部全是血,T恤上有多处血迹,手臂上也有不少血迹。

据了解,受伤者是高成天鹅湖楼盘的广告派单员,当时一共有两人受伤,其中一人后脑头皮被砍伤,另一人脸部被划了一刀。



高成天鹅湖的广告派单员满身是血 网友供图

警方:等伤情鉴定后再做处置

事情发生后,高成天鹅湖的派单员报了警,雕庄派出所前往现场处置,不过目前双方的说法并不统一。其中,高成天鹅湖派单员称,当天上午,一名派单员在荣盛水岸花语售楼处给看房者发自己楼盘的广告宣传单,遭到水岸花语保安的制止,派单员离开后又叫来一个同事,在售楼处门口与保安发生口角后离去。随后,他们又叫上3名同事再次来到水岸花语售楼处,与4名保安“杠”上。其中一名保安将腰间的警棍砸向一名派单员,结果没砸中,派单员捡起警棍砸向保安,双方发生争

执。这时,从水岸花语售楼处里走出一名拿着水果刀的中层管理人员,派单员见状连忙跑,保安等人便追上前,接着这名中层管理人员用水果刀划伤两名派单员,其中一人头皮划破,一人脸部被划伤。

而水岸花语售楼处保安称,是对方派单员先无理取闹,砸石头、辱骂保安,导致事情的升级。

据警方介绍,目前崔某和陈某要求进行伤情鉴定,派出所昨天已做安排,随后将根据他们的伤势来对涉案人员做进一步处置。

设备“中毒”惹出事 婚庆录像残缺不全 新娘起诉婚庆公司获赔

高小姐前不久刚举行婚礼,但婚礼的喜悦并没有延续多久,烦心事就涌了上来。原来,他们聘请的婚庆公司因为设备中毒,导致录像数据丢失,原本甜蜜幸福的一天,只留下一段残缺不全、东拼西凑的录像片段。一怒之下,高小姐将婚庆公司告上法庭。

今年年初,高小姐通过网络搜索,联系上常州一家婚庆公司,约定由该公司在高小姐的婚礼上提供司仪主持、化妆、摄像、大屏内容、迎宾布置等服务,共计费用3000多元。其中,婚礼摄像及光盘制作的费用为880元。

2月份,高小姐走进婚姻的殿堂,婚礼上婚庆公司提供了相应的婚庆服务。但由于设备中毒,婚庆公司迟迟未能交付婚庆录像,在高小姐的再三催促下,时隔两个月才拿出一份时长仅20分20秒的录像光盘。

看完录像,高小姐气不打一处来,所谓的录像竟然残缺不全,最离谱的是,车队的画面上根本不是高小姐婚礼当天的车队,而是从别人的婚礼片段中拼接而来。高小姐多次找婚庆公司协商,对方只愿意以“退一赔一”的方式解决。一怒之下,高小姐一纸诉状告了婚庆公司。

钟楼法院认为,鉴于婚庆公司已经提供了婚庆服务合同中的大部分服务及部分婚礼摄像,故由婚庆公司赔偿一半录像服务费。而由于婚庆公司的过失,造成高小姐难以弥补的精神损害,应当赔偿精神抚慰金4000元。

丁民 刘建军 刘国庆

无业男网上找卖家 骗得七部苹果手机

网上卖苹果手机的卖家注意了,即使是同城交易也要多留个心眼。近日,常州警方抓获一个涉嫌多起诈骗苹果手机的男子。

今年以来,常州发生多起苹果手机被骗的警情。经过一个月的侦查,8月26日,茶山派出所常州饭店门口成功抓获涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人穆某。经审查,这名来自安徽滁州、今年35岁的无业男子穆某,专门在赶集网、58同城网、百姓网等多家网站搜索出售苹果手机的网帖、信息,从中甄选出目标进行诈骗。

据了解,穆某一般以购买苹果手机为由联系网上卖家,并约好在光华路一带见面。在交易过程中,双方会先谈妥手机的价格,穆某会先付一部分现金换取卖家的信任,然后提出要验手机的质量。不少卖家拿到一些定金后,一般情况下都会同意把手机交给穆某。手机到手后,穆某谎称自己没带这么多现金,为表“诚意”他会主动邀请卖家跟着一起打车去取钱。坐车时,穆某会主动坐在副驾驶位置,然后趁卖家警惕性较松的时候,再次假借找老婆拿钱的理由中途下车,之后溜走。等车内卖家反应过来时,穆某早已逃远了。

经审,穆某交代共诈骗得手6起,骗得苹果手机7部。目前,穆某已被刑事拘留。

路国锋 葛小林

派单员先挑衅,朝保安丢石头 荣盛水岸花语:

当天正值午饭时间,售楼处就一名保安在站岗,这时来了几个高成天鹅湖楼盘的“小蜜蜂”发广告、拉客户,保安上前驱赶时,他们就出言挑衅。“小蜜蜂”是业内对楼盘广告派单员的称呼,而高成天鹅湖的派单员经常来我们附近拉客户,经常是我们的客户从售楼处一出来,就被他们拉上车接到他们的楼盘去。为此,见有“小蜜蜂”来,保安都会上前劝阻。他们五六个人先是在马路对面向我们的保安挑衅,后来又朝站岗保安丢石头,将保安的左额头砸了一个大包,被砸保安就追上去理论。这时另一个保安过来,跟他们争论起来,谁知对方又叫来四五个保安,围着两个保安推推搡搡。物业前置主管何某那会正在切西瓜,看到这个情形,就拿着水果刀跑了出去,结果伤到对方两人。

——荣盛水岸花语售楼处负责现场的李先生

对方一再挑衅,才激化了矛盾。那些“小蜜蜂”已经多次来楼盘附近“骚扰”了。

——被砸保安徐某19岁,额头被砸部位明显青紫

他们说……

高成天鹅湖: 派单员没必要去抢客

虽然我不清楚事件的经过,不过受伤的崔某和陈某的确是公司雇佣的兼职派单员,负责发放广告宣传单。如今崔某的脸部被划伤,算是破相了;陈某的后脑部位被划伤,缝了好几针。目前两人仍在住院治疗,只希望伤人者赔礼道歉,并承担相应的赔偿。

——高成天鹅湖的沈姓负责人

两名伤者是我们公司雇佣的派单员,一天也就赚五六十块钱,他们没必要花那么大的精力,冒着生命危险,跑到别人的楼盘去抢客户。目前,我们公司承担了二人的医疗费用两万多,而荣盛公司一点表示都没有,我们在等警方的调查和处置。

——高成天鹅湖的策划人员

花9万多元上辅导班,成绩不见起色

家长大呼上当受骗;教育机构:没承诺提高多少分

目前,市场上的辅导机构琳琅满目,收费还不低,有的每小时至少收费150元,如此高的辅导费能带来高分吗?昨天,学生家长范女士向现代快报常州热线86803110投诉,称花了9万多元的辅导费,结果儿子的成绩没有任何起色。 晁静

家长:学习没进步,9万多元打水漂

因为儿子的成绩一直在班级的中下游,2012年2月,范女士不惜花高成本为儿子报了学大教育培训中心的一对一辅导。“眼看还有一年就要考高中了,我们很着急。”范女士说,她特地给孩子报名上辅导班。“第一次报了语数外,每节课100多元,我们预订了300节课,一共缴纳32700元。报名的时候,学大教育的老师表示,在他们这里上课,学生的成绩会提升得很快,有些学生能提升30-80分。听这样一说,我很心动,只要成绩真能提高,花点钱也没关系。”

可是300节课上完了,儿子并没有进步。“课上完后,学大教育又催我们交钱,我提出孩子的成绩没进步,对方却说是辅导时间太短。”范女士说,在学大老师的劝说下,她又帮孩子报了物理、化学,一共订了540节课,交了59319元。“到2012年的12月,孩子的成绩还是没起色。”

范女士说,交了9万多的学费,孩子的成绩却不见进步,让她很恼火。“我要求学大退还第二阶段的费用,但是他们把责任推得一干二净,这种培训中心真是骗钱的。”

培训机构: 不会承诺可以提高多少分

昨天上午,记者以家长的身份暗访学大教育,一位咨询老师表示,来辅导的学生肯定会有进步,但不能保证成绩可以提高多少分。“具体要看学生的底子怎么样,和老师配合得如何,还有学生的学习态度。”这位咨询老师表示,很多学生都在这里辅导,特别是高考、中考前,来提优的学生特别多。当然,一对一的辅导收费也让人咋舌,每小时150-180元。“我们的收费并不算高,学生可以根据自己的情况决定上多少课时,如果感觉不满意,可以更换老师。如果不想继续上,可以退还没有上课的费用。”

在学大教育的宣传单上,记者看到“普遍提分15-40分,最高

提升200分”被加粗,放大字体,放在了醒目的位置。对此,学大教育常州站的负责人马江苏表示,这只是宣传单,并不是承诺,“我们只是说大多数学生可以提高这么多分,并不是说每个学生都可以,因为考试分数会受很多偶然因素的影响,我们不可能对家长保证一定提高多少分。”昨天,记者在学大教育和学生签的协议上,并没有看到对分数提高的承诺。

对于范女士退还第二阶段费用的要求,负责人马江苏表示,不可能退还。“她还剩下将近9000元的课程没上,这个钱可以退,但是上过的费用不可能退,毕竟辅导老师和管理人员也付出了。”